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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PÚBLICOS MUNICIPALES 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS LOS ASISTENTES, GRACIAS POR 

ESTAR AQUÍ. SIENDO LAS 12:16 DOCE HORAS CON DIECISEIS MINUTOS 

DEL DÍA 19 DE MAYO DEL 2021, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 

POR LOS ARTÍCULOS 107, FRACCIÓN I Y II, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL 

CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN 

CONVOCARLES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL 

SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.  

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 

día 25 de febrero de 2021. 

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 

Turno 023/20 referente a la iniciativa presentada por el Regidor Jesús Eduardo 

Almaguer Ramírez, que tiene por objeto la recuperación del espacio público 

Calzada Independencia, mediante la intervención y vocacionamiento del polígono 

que comprende el tramo a su cruce con la Av. Niños Héroes hasta la calle Angulo 

de dicha vía. Remitida a Comisión de Servicios Públicos Municipales, como 

convocante y a las Comisiones  Edilicias de Planeación del Desarrollo Urbano 

Sustentable, Obras Públicas, Hacienda Pública, Seguridad Ciudadana y 

Prevención Social, y de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, 

como coadyuvantes. 

QUINTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 

Turno 176/20, referente a la iniciativa presentada por el Regidor Miguel Zárate 

Hernández, que tiene por objeto establecer un programa para remitir a los 

depósitos vehiculares, los vehículos que se encuentren abandonados, inservibles 

destruidos e inutilizados en las vías públicas del municipio. Remitida a Comisión 
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Edilicia de Servicios Públicos Municipales como convocante, y a la Comisión 

Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones como coadyuvante. 

SEXTO. Asuntos varios.  

SEPTIMO. Clausura 

Para dar el inicio al desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica, Karem Michelle Leonardo Torres:  

Gracias Presidenta, buenos días a todos los presentes continuamos con la Sesión 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL DIA QUE ES: 

LISTA DE ASISTENCIA.  

Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Públicos Municipales 

Presente Ausente 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda    

Regidor José de Jesús Hernández Barbosa  Justificante  

Regidor Beno Albarrán Corona Justificante  

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante  

Regidor Miguel Zárate Hernández    

Síndica Municipal Bárbara Lizette Trigueros Becerra    

Regidora Presidenta María Cristina Estrada 
Domínguez   

 

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Planeación del 
Desarrollo Urbano Sustentable 

Presente Ausente 

Regidora Presidenta María Andrea Medrano Ortega   

 Regidor José de Jesús Hernández Barbosa Justificante 

 Regidora Gloria Carranza González   

 Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas   
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Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante 

 Regidor Juan Carlos Gutiérrez Gómez   

 Regidor Miguel Zárate Hernández   

 Regidor Juan José Cedilllo Fajardo Justificante 

  

Vocales de la Comisión Edilicia de Obras Públicas Presente Ausente 

Regidor Presidente Mario Hugo Castellanos Ibarra    

Regidora Gloria Carranza González    

Regidor José de Jesús Hernández Barbosa Justificante 
 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante 
 

Regidor Miguel Zárate Hernández    

Síndica Bárbara Lizette Trigueros Becerra    

Regidor Beno Albarrán Corona Justificante 
 

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública Presente Ausente 

Presidenta Síndica Bárbara Lizette Trigueros Becerra   
 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra   
 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas   
 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez   
 

Regidor Miguel Zárate Hernández   
 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante 

 
Regidora Rosa Isela González Méndez Justificante 

 



 
Acta No. 25 

 
 

4 
 

Vocales de la Comisión Edilicia de Seguridad 
Ciudadana y Prevención Social 

Presente Ausente 

Regidor Presidente José de Jesús Venegas Soriano    

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra    

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante  

Regidor Juan José Cedilllo Fajardo Justificante  

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo    

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, 
Humano y Participación Ciudadana  

Presente Ausente 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González    

Regidora Halelí Belén Lomelí Bravo    

Regidora Mario Hugo Castellanos Ibarra    

Regidor Rosa Elena González Velasco    

Regidor Juan Carlos Gutiérrez Gómez    

Regidora Rosa Isela González Méndez Justificante  

Regidor Miguel Zárate Hernández    

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención 
y Combate a las Adicciones  

Presente Ausente 

Regidora Presidenta Halelí Belén Lomelí Bravo    

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda    

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante  
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Regidora Gloria Carranza González    

Regidor Juan Carlos Gutiérrez Gómez    

 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales por haber 4 regidores de 7, que integran dicha 

comisión;  

De igual forma se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la 

Comisión Edilicia de Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable por haber 5 

regidores de 8, que integran dicha comisión.  

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Obras Públicas por haber 4 de 7 regidores, que integran dicha comisión.  

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública por haber 4 de 7 regidores, que  integran dicha comisión.  

De igual forma se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la 

Comisión Edilicia de Seguridad Ciudad y Prevención Social por haber 3 de 5 

regidores, que integran dicha comisión.  

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana por haber 5 regidores de 7, 

que integran dicha comisión.  

Por último se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión 

Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones por haber 4 de 5 

regidores, que integran dicha comisión. 

En cuanto a las comisiones en las cuales se declaró quórum legal de acuerdo 

con el artículo 112 del Código del Gobierno Municipal de Guadalajara para 
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desahogar la Sesión Ordinaria de la Comisión de Servicios Públicos Municipales, 

serán válidos los acuerdos tomados en esta sesión. 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez: Muchas gracias Michelle, 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO: aprobación del orden del día, favor 

de manifestarlo levantando la mano. Aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso, aprobación del 

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales celebrada el 25 de Febrero de 2021. En este punto quiero solicitar la 

dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los siguientes puntos de 

la orden del día, los que estén de acuerdo con la dispensa de la lectura, favor de 

manifestarlo levantando la mano. Aprobado. 

 

En este sentido les pregunto si alguien tiene alguna observación que hacer 

respecto del acta mencionada, favor de manifestarlo ¿No hay ninguna 

observación? Gracias.  

Se pone a su consideración la aprobación del acta indicada, Favor de 

manifestarlo levantando la mano, los que estén de acuerdo. Aprobada, Gracias.  

 

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO. Presentación y en su caso aprobación 

del dictamen correspondiente al turno 023/20 referente a la iniciativa presentada 

por el Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, que tiene por objeto la 

recuperación del espacio público Calzada Independencia, mediante la 

intervención y vocacionamiento del polígono que comprende el tramo a su cruce 

con la Av. Niños Héroes hasta la calle Angulo de dicha vía. Remitida a Comisión 

de Servicios Públicos Municipales, como convocante y a las Comisiones  Edilicias 

de Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable, Obras Públicas, Hacienda 

Pública, Seguridad Ciudadana y Prevención Social, y de Desarrollo Social, 

Humano y Participación Ciudadana, como coadyuvantes. 
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De este se recibieron algunas observaciones por parte de los Regidores, ya estas 

observaciones fueron atendidas y quien esté de acuerdo Favor de manifestar su 

votación levantando la mano, referente a este dictamen. Aprobado. Gracias. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DE ESTA ORDEN DEL DIA: 

Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al Turno 

176/20 referente a la iniciativa presentada por el Regidor Miguel Zárate 

Hernández, que tiene por objeto establecer un programa para remitir a los 

depósitos vehiculares, los vehículos que se encuentren abandonados, inservibles 

destruidos e inutilizados en las vías públicas del municipio. Remitida a Comisión 

Edilicia de Servicios Públicos Municipales como convocante, y a la Comisión 

Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones como coadyuvante. 

Favor de manifestar su votación levantando su mano los que estén a favor de 

este dictamen. Gracias, Aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA: En este punto 

hacemos la entrega del informe Semestral de la Secretaria Técnica quien en este 

momento se los hace llegar, pregunto si ¿Alguien más tiene algún asunto por 

tratar aquí en asuntos varios? ¿Nadie? Ok Gracias.  

CUMPLIENDO CON EL SEPTIMO PUNTO: Clausura  de la Sesión. 

 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA 

CLAUSURA DE LA SESIÓN SIENDO LAS 12:28 DOCE HORAS CON 

VEINTIOCHO MINUTOS DEL DÍA 19 DE MAYO DE 2021, DANDO POR 

CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA 

ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES. 
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A T E N T A M E N T E  

Guadalajara, Jalisco, a 19 de Mayo de 2021 

 

 

REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMINGUEZ 
Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 
 
 
 
 
 
 
 

Regidora Alicia Judith Castillo 
Zepeda  

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 

 
 
 
 
 
 
 

Regidor José de Jesús Hernández 
Barbosa 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 
 
 
 
 
 
 

Regidor Beno Albarrán Corona  
Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 

 
 
 
 
 
 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer 
Ramírez  

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 
 
 
 
 
 

Regidor Miguel Zarate Hernández 
Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 
 
 
 
 
 

Síndica Bárbara Lizette Trigueros 
Becerra 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 

La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 25 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales, de fecha 25 de Febrero de 2021, compuesta por 08 hojas útiles por una sola de sus caras, incluida la 

presente. 


